

Broj: 09-45-1058/24
Sarajevo 18.03.2024.godine

KANTON SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE
n/r Predsjedavajući Gradskog vijeća gosp. Jasmina Ademovića

SARAJEVO

PREDMET: **Odgovor na vijećničko pitanje , dostavlja se,-**

VEZA: **Vaš akt broj:01-GV-04-334-16/24 od 21.02.2024 godine.**

Federalnom ministarstvu pravde je aktom broj: 01-GV-04-334-16/24 od 21.02.2024 godine., dostavljeno vijećničko pitanje Jasmina Ademovića vijećnika u Gradskom vijeću Grada Sarajeva, sljedeće sadržine:

Šta se dešava sa direktnim izborom gradonačelnika Grada Sarajeva i izmjenom Ustava Kantona Sarajevo i Federacije Bosne i Hercegovine, a koje je bilo jedno od predizbornih obećanja trojke, U vezi svega navedenog Federalno ministarstvo pravde daje sljedeći:

O D G O V O R

Povodom Vašeg akta, broj i datum veze, koji ste nam dostavili radi odgovora na vijećničko pitanje, koje je na 36 sjednici Gradskog vijeća održanoj 21.02.2024 . godine. postavio vijećnik Jasmin Ademović, a u vezi direktnog izbora gradonačelnika Grada Sarajeva kao i izmjenom Ustava Kantona Sarajevo i Ustava FBiH, informišemo Vas da je organizacija Gradske vlasti pa tako i Organizacija Sarajeva regulirana amandmanima na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine, preciznije Amandmanom XVI na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine gdje je dodano novo poglavlje VI. A: koje se odnosi na "Gradske vlasti" . Prema istom Amandmanu stavkom (1). utvrđeno je da se za područje dvije ili više općina koje su urbano i teritorijalno povezane svakodnevnim potrebama građana formira grad kao jedinica lokalne uprave i samouprave, sukladno sa federalnim zakonom. Stavkom (5) pomenutog Amandmana propisane su nadležnosti Gradskog vijeća gdje je utvrđeno da Gradsko vijeće priprema i dvotrećinskom većinom usvaja statut grada, bira gradonačelnika I donosi budžet grada.

Pored gore navedenog bitno je napomenuti da je Amandmanom XXVI na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine dodano novo Poglavlje VI. B. "Organizacija Sarajeva" gdje je propisano da se u Kantonu Sarajevo osniva Grad Sarajevo kao jedinica lokalne

Bosna i Hercegovina-Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE

PITANJE		26 MAR 2024	
Org. jed.	Svoj	Pr.	Vijećnik
01-GV-04-334-16			0/24

samouprave. Ustavom Kantona Sarajevo bit će uređeno koje općine ulaze u sastav Grada Sarajeva. Sastav i način odlučivanja Grada Sarajeva odražava multietičnost i posebnost Grada Sarajeva kao glavnog grada Federacije BiH, dok se nadležnost, organizaciona struktura i način odlučivanja Grada Sarajeva utvrđuje Ustavom Kantona i kantonalnim zakonom i statutom, sukladno sa ovim Ustavom . Grad Sarajevo sastoji se od četiri općine u kojima se na lokalnim izborima u općinska vijeća biraju vijećnici na cijeloj teritoriji općine na način propisan zakonom, dok ostali gradovi u FBiH u svom sastavu imaju samo općinu koja je donošenjem zakona o tom gradu samo promjenila status iz općine u grad.

Imajući u vidu sve navedeno, cijenimo da nema potrebe za izmjenom načina izbora Gradonačelnika Grada Sarajeva iz razloga što Gradonačelnika bira Gradsko vijeće u čijem sastavu se nalaze vijećnici iz svih općina koje su u sastavu Grada Sarajeva, a koji su izabrani na lokalnim izborima od strane građana u tim općinama.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- 1. Naslovu*
- 2. U registar*
- 3. Arhivi*

MINISTAR

Vedran Škobić

